
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

       за  26 січня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради 

восьмого скликання

26  січня  під  головуванням  депутатки  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Анни  Зарічної  відбулося  засідання  постійної  комісії
міської  ради  з  питань  економічного  розвитку,  промисловості,
підприємництва,  інвестицій  та  регуляторної  політики.  У  роботі  постійної
комісії  брали  участь  секретар  міської  ради  Олег  Колюка,  керівники
виконавчих органів міської ради.

Розглянуті  питання:  про  внесення  змін  до  рішення  Кропивницької
міської  ради  від  02.02.2021  р.  №  46  «Про  затвердження  Регламенту
Кропивницької  міської  ради  восьмого  скликання»;  про  затвердження
перспективного  плану  роботи  міської  ради  на  2022  рік;  про  надання  у
2022  році  пільг  щодо  сплати  державного  мита  за  видачу  певних  видів
документів;  про  інформацію  щодо  діяльності  постійної  комісії
Кропивницької міської ради з питань економічного розвитку, промисловості,
підприємництва, інвестицій та регуляторної політики за 2021 рік.

Розглянуто  та  не  підтримано  електронну  петицію  від  21.01.2022  р.
щодо відкликання звання «Почесний громадянин міста» Євгена Бахмача.

26  січня під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Василя  Рубана  відбулося  засідання  постійної  комісії
міської ради  з питань житлово-комунального господарства та транспорту. У
роботі  постійної  комісії  брали участь  секретар міської  ради Олег  Колюка,
заступник  міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради
Олександр Вергун, керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуті  питання:  про  внесення  змін  до  рішення  Кропивницької
міської  ради  від  02.02.2021  р.  №  46  «Про  затвердження  Регламенту
Кропивницької  міської  ради  восьмого  скликання;  про  затвердження
перспективного плану роботи міської ради на 2022 рік; про внесення змін до
рішення Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року № 105 «Про
затвердження  Комплексної  програми  розвитку  житлово-комунального
господарства  та  безпеки  дорожнього  руху  в  місті  Кропивницькому  на
2021 - 2025 роки»  (зі змінами);  про   визначення   державного   підприємства
«Агентство  місцевих  автомобільних  доріг»  замовником  робіт  по  об’єкту
благоустрою на території міста Кропивницького; про визначення замовником
будівництва департамент капітального будівництва Кіровоградської обласної
державної адміністрації.
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Висвітлення діяльності місцевих органів влади

26  січня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії з питань захисту прав дитини.

Розглянуті  питання: про  надання  згоди  на  зняття  з  реєстрації  та
реєстрацію підопічної дитини -1; про погодження відрахування неповнолітніх
студентів - 4; про доцільність позбавлення батьківських прав - 1; про надання
дозволів - 4; про визначення місця проживання малолітньої дитини - 1; про
визначення місця проживання малолітньої дитини -1.

26  січня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії  з  питань  розгляду  заяв  про  призначення  грошової  компенсації  за
належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб, а також
членів їх сімей, за рахунок коштів субвенції державного бюджету.

Розглянуто  26  справ  стосовно  призначення  та  перерахунку  грошової
компенсації  для придбання житла,  а  саме:  1  особі  з  інвалідністю ІІ  групи
внаслідок  війни  переглянуто  та  визначено  розмір  грошової  компенсації  з
урахуванням  наявності права власності  на частину житлового приміщення;
11  особам з  інвалідністю,  які  брали  безпосередню участь  в  АТО/ООС,  та
членами сімей загиблих військовослужбовців, які брали безпосередню участь
в АТО/ООС, -  здійснено перерахунок грошової компенсації  для придбання
житла;  12  внутрішньо  переміщеним  особам,  які  захищали  незалежність,
суверенітет  та  територіальну  цілісність  України,  -  здійснено  перерахунок
грошової компенсації для придбання житла;  2 особам з інвалідністю II групи
внаслідок війни з числа учасників бойових дій на території інших держав -
здійснено перерахунок грошової компенсації для придбання житла. 

26 січня  під головуванням заступника голови Подільської районної у
місті  Кропивницькому  ради  Артема  Постолатія  відбулося  засідання
адміністративної комісії Подільської районної у місті Кропивницькому ради. 

Розглянуто  25  протоколів  про  адміністративні  правопорушення,
передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про  адміністративні
правопорушення та Правилами благоустрою території міста Кропивницького.
На 10 осіб накладено адміністративні стягнення у вигляді штрафу, 15 справ
закрито.

Події суспільно-політичного характеру
Гуманітарна, гендерна, мовна, молодіжна політика

26  січня  бібліотечними-філіями  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького було проведено:

№ 14 – екскурс в історію «На Аскольдовій могилі український цвіт – по
кривавій, по дорозі нам іти у світ». Учні переглянули документальний фільм
«Недооцінений урок історії. Герої Крут», провели паралель між тими подіями
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та  подіями,  які  зараз  відбуваються  на  сході  України.  Також  оформлено
книжкову  виставку  «Бій  під  Крутами –  символ  нескорених  українців»,  де
читачі бібліотеки ознайомились з історичними джерелами тих подій;

№ 16  –  відеопрезентацію «Шлях емігранта.  Творчість патріота».  Під
час  заходу бібліотекар читального залу розповіла  учням про основні  теми
творчості  поета,  мистецтвознавця,  культуролога,  публіциста,  літературного
критика  Євгена  Маланюка.  Присутні  переглянули  відеопрезентацію,
книжкову викладку, на якій були представлені поетичні, літературознавчі та
публіцистичні твори Євгена Маланюка;

№ 15 – патріотичну онлайн мандрівку «Життя обірване на злеті». Учні
переглянули документальні відеофільми та обговорили питання патріотизму
героїв битви, кожен з учнів висловив власну думку щодо цих подій. В кінці
заходу присутні вшанували хвилиною мовчання пам’ять Героїв Крут.

Освіта

26  січня спеціаліст  відділу  методичного  забезпечення  кадрової
політики  управління  освіти  Ольга  Журавльова  провела  онлайн  нараду  з
заступниками  директорів  закладів  загальної  середньої  освіти  з  навчально-
виховної роботи. 

Розглянуто питання про  підготовку тематичних заходів з  нагоди Дня
вшанування учасників бойових дій на території інших держав.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

26 січня  інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської
ради  разом  з  фахівцями  міської  дружини  проведено  рейд  з  перевірки
благоустрою міста, у ході якого було здійснено обстеження санітарного стану
вулиць: Великої Перспективної, Великої Пермської, Пацаєва, Пушкіна, Героїв
України, проспекту Університетського та провулку Фортечного.

Під  час  рейду  за  виявлені  порушення Правил благоустрою території
міста  Кропивницького  складено  6  протоколів  про  адміністративні
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні правопорушення, та видано 11 попереджень щодо усунення
недоліків санітарного стану.

Заступник міського голови з питань 
діяльності  виконавчих органів ради         Сергій КОЛОДЯЖНИЙ

Вікторія Сіненко 35 83 89


